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Πατριάρχης Σερβίας από Νέα Υόρκη: Ο Άγιος 
Σάββας δίδαξε τη συγχώρεση και την αγάπη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος, ανήμερα της εορτής του 
Αγίου Σάββα, του πρώτου Σέρβου Αρχιεπισκόπου, ιερούργησε 
στην Ένωση Σέρβων της Νέας Υόρκης. Συμπροσευχόμενος 
παρέστη ο Πανιερώτατος Επίσκοπος εν Καναδά κ. Μητροφάνης.

Της Σβετλάνα Λεβίτσκι

Ο Προκαθήμενος της εν Σερβία Ορθοδόξου Εκκλησίας βρίσκεται από το απόγευμα 
της Τρίτης, 24 Ιανουαρίου, στη Νέα Υόρκη όπου θα παραμείνει έως και τις 28 
Ιανουαρίου.
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Στο κήρυγμά του, ο Μακαριώτατος είπε: «Ναοί προς τιμήν του Αγίου Σάββα έχουν 
ανεγερθεί από το Βανκούβερ έως τη Νέα Ζηλανδία. Ο Άγιος Σάββας γιορτάζεται 
σήμερα σε κάθε ήπειρο, πρώτα απ’ όλα από τους πνευματικούς του απογόνους, 
αλλά και από όλους τους Ορθοδόξους».
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«Εμείς οι Ορθόδοξοι Χριστιανοί δοξάζουμε τους αγίους, γιατί δοξάζοντάς τους 
ομολογούμε την πίστη μας και τον αληθινό και πραγματικό μας προσδιορισμό. 
Σήμερα γιορτάζει ο ουρανός μαζί μας, γιατί τιμάται ένας από τους κατοίκους της 
Βασιλείας των Ουκρανών. Ταυτόχρονα, ο Άγιος Σάββας είναι κομμάτι του λαού 
μας, διότι γέννησε όλους εμάς τους Ορθοδόξους Σέρβους», επεσήμανε.



«Όλοι γνωρίζουμε καλά τον Άγιο Σάββα: Ήταν μεγάλος διπλωμάτης, είχε 
αυτοκρατορική καταγωγή, και φρόντιζε για την πνευματική κατάσταση και την 
πνευματική υγεία του λαού του», τόνισε.

Στη συνέχεια ο Μακαριώτατος ανέφερε ότι οτιδήποτε καλό υπάρχει στη χώρα, 
οφείλεται στον Άγιο Σάββα: « Ό,τι καλό υπάρχει στο έθνος μας προέρχεται από 
τον Άγιο Σάββα. Γι’ αυτό ο λαός μας, σε ό,τι βρίσκεται και όπου και αν είναι, 
βλέπει την κληρονομιά του Αγίου Σάββα. Ο λαός μας έβλεπε τον Άγιο Σάββα σε 
όλα. Το όνομα του Αγίου Σάββα περιέχει το όνομα και το επίθετό μας. Θέλουμε να 
ακολουθήσουμε τα χνάρια του, τους δρόμους του, γιατί πάνω από όλα ήταν 
άνθρωπος του Χριστού».

Ακόμη ο Προκαθήμενος της εν Σερβία Ορθοδόξου Εκκλησίας υπογράμμισε ότι 
«ο Άγιος Σάββας συμφιλίωσε όλους τους ανθρώπους. Συμφιλίωσε τα αδέρφια που 
μάλωναν μεταξύ τους. Τους δίδαξε τη συγχώρεση και την αγάπη».











Διαβάστε ακόμη:

Εκδηλώσεις για τον Άγιο Σάββα στην Ποντγκόριτσα – 
Αφιέρωσε τη ζωή του στον Θεό και στο λαό του

Στο ναό του Αγίου Σάββα στη Νέα Υόρκη ο Πατριάρχης Σερβίας 
Πορφύριος
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